株主の皆様へ

株式会社 大冷

株主優待品「楽らく国産骨なし秋さけ、楽らく骨なしさば、ミニパック カスタードワッフル」 贈呈に関するお知らせ

拝啓 株主の皆様におかれましては、ますますご清栄のことと心よりお慶び申 し上げます。日頃はひとかたならぬご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、株主名簿にご登録の住所宛に、株主優待品「楽らく国産骨なし秋さけ、 楽らく骨なしさば、ミニパック カスタードワッフル」をヤマト運輸クール便に て発送いたします。

11月6日より順次発送いたしますので、株主の皆様へは遅くとも11月20日頃までにお届けできる手筈でございます。万一、お品物が届かない場合は、大変お手数ではございますが、下記「株式会社大冷株主優待事務局」までお電話にてご連絡いただきますようお願い申し上げます。

なお、株主名簿の住所等の変更につきましては、別途、お取引されている証券会社等にご連絡していただき、変更手続きをしていただきますようお願い申し上げます。

敬具

〈株主様御優待品贈呈に関してのお問い合わせ先〉

0120-261-266

株式会社大冷 株主優待事務局

受付時間 / 平日 10:00~18:00 (土・日・祝日を除く) 受付期間 / 2024 年 11 月 1日~2024 年 11 月 29 日まで

【ご注意】

2024年11月29日までにご連絡がない場合には、お届け先不明の為、商品発送を取りやめさせていただきますので、予めご了承いただきますようお願い申し上げます。